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A tétel:
- a 35/2016. (VIII. 31.) NFM rendelet

- és a 35/2016. (VIIL 31.) NFM rendelet (29/2019. (VIIL 30.) ITM rendelet dltal médositott rendelet)
szakmai és vizsgakovetelménye alapjdn késziilt.

Szakképesités azonositészama és megnevezése:

| 52 481 02 | Irodai informatikus

Tajékoztatod

A vizsgazo az elsé lapra irja fel a nevét!

Ha a vizsgafeladat kidolgozésahoz t5bb lapot hasznél fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell l4tnia.

Hasznilhat6 segédeszkoz:
- avizsgaztato altal biztositott szamitogép
- mobiltelefon és egyéb digitalis eszkéz nem hasznélhaté

Utmutaté:
* A tesztkérdésekre adott helyes valaszokat alahtizassal vagy az el6ttiik talalhaté betiijel
bekarikazasaval kell jelolni.

* Az esetleges hibas valaszok esetén a javitast egyértelmiien kell jelolni.

* A kérdésekre 1 vagy 2 megoldas van, a helyes valaszok szamat minden kérdés utin
jeleztiik.

* Minden helyes vilasz esetén 1 pont jar.

* Ahol két valaszt kell jelolni, ott helyes vélaszonként 1-1 pont jar. Ha egy helyes és egy
hibas valaszt jellt, akkor a helyes valaszra jér az 1 pont.

* Amennyiben egy kérdésre tobb vélasz is megjelolésre keriilt, mint a helyes valaszok
szama, a kérdésre csak 0 pont jar.

* A feladatsorral legfeljebb 25 pontot lehet elérni

Ertékelési skala:
80 - 100% jeles (5)
60 - 79% j6 (4)
50- 59% kozepes (3)
40- 49% elégséges (2)
0- 39% elégtelen (1)

A javitasi-értékelési utmutat6tél eltéré, de szakmailag helyes megoldisokat is el kell
fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyardnya: 13%
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Tesztfeladat Osszesen: 25 pont

Az alibbi teszt kitoltése sorin egy virtuilis gép 4ll a rendelkezésére, amelyben elére
vannak telepitve a sziikséges programok, dllomanyok. A virtuilis gépet hasznalhatja
parancsok kiaddsara, tesztelésre, a j6 valasz megtalalasara.

A bejelentkezéshez sziikséges felhasznilonevek és jelszavak:

1. Felhasznalonév: vizsgazo  jelszo: vizsgazo (4ltalanos felhasznéldi jogok)
2. Felhasznalonév: root jelsz6: 123456 (rendszergazdai jogosultsagok)
3. A vizsgazo felhasznal6 a sudo el6taggal jogosult emelt szintii parancsok kiadasara is.

Jelentkezzen be a rendszerbe sltaldnos felhasznaloként (vizsgazo), majd pedig valassza
ki az aldbbi tesztbél a helyes megoldasokat! A helyes vilaszok eldontése esetén sziikség
lehet rendszergazdai jogokra. Ebben az esetben tegye meg a sziikséges lépéseket!

1. Melyik 4llitas igaz a nyilt forraskédi szoftverek alkalmazasira vonatkozélag?
1 pont
a) Oktatasi intézményekben csak a tantermekben hasznélhatoak nyilt forrdskodu
szoftverek, és azok is csak oktatasra.

b) Nyilt forraskodu szoftver csak operacids rendszer lehet (pl. Linux).

¢) Nyilt forrisk6du szoftver hasznalata esetén nincs felso hatara annak, hogy az adott
szoftvert hany gépre telepitjiik fel.

d) Nyilt forraskédu szoftver hasznalata esetén mindig sziikséges egy engedély a
tulajdonos jévahagyaséval.

2. Mit értiink a Linux disztribucio kifejezés alatt? 1 pont
a) Linux kernelre épiilé operacids rendszer, beépitett felhasznal6i programokkal.

b) A Linux kernelének verziéi, melyek az egyes fejlédési szakaszoknak megfelelden
névvel lettek ellatva.

c) A Linux operaciés rendszer telepitésre varé programcsomagjainak interneten
talalhato taroloi.

d) Ez akifejezés mindig a Linux kernel tesztelési dllapotban lévd verzi6jara utal.

3. Melyik hamis az alabbi allitasok koziil? 1 pont
a) A grafikus felhasznal6i feliilettel rendelkezé Linux operaciés rendszereknek nem
része a shell.

b) A shell mint kifejezés nem mas, mint a Linux parancsértelmezéje.

c) Mind a grafikus, mind a karakteres felhasznaléi feliilettel rendelkez6 Linux
operacios rendszereknek része a shell.

d) A BASH nem mas, mint a shell egyik fajtaja.
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4. Az alabbiak kozill mi az értéke a vizsgazo felhasznilohoz tartozé SHELL
kdrnyezeti valtozénak? 1 pont

a) NULL
b) debian
¢) linux
d) /bin/bash

S. A vizsgazo felhasznilé sajat konyvtiraban van egy SZOVEG nevii mappa, és
abban dllominyok. Az imént emlitett mappaban allva melyik parancs

segitségével lehet megjeleniteni azokat az alloményokat, amelyek neve pontosan 4
karakter?

1 pont
a) cd4?
b) cat ¥¥*x
c) 1s-1777?
d) mkdir 4*
6. Melyik allits igaz az alabbiak kéziil? 1 pont

a) A Linux rendszereken a /home mappa arra szolgal, hogy tarolja a felhasznalok
sajat konyvtarat.

b) A Linux rendszereken a /home mappa arra szolgal, hogy térolja a felhasznaldk
sajat kdnyvtarat, beleértve a root felhasznalét is.

¢) A root felhasznélonak nincs sajat kényvtara, mert az barhova beléphet.

d) A Linux rendszereken a /home mappa elsésorban a kiilsé adathordozék
felcsatolaséra szolgal.

7. Az alabbi parancsok koziil melyik az, amelyik segitségével kiilsé adathordozét
tudunk felcsatolni a Linux mappastruktirajiba?

a) cp
b) mount
c) mv
d) less

1 pont

8. A vizsgazo felhasznilé sajat komyvtariban talilhaté egy vizsgal.txt és egy
vizsgal.txt 4llomany. Melyik 4llitds igaz az aliabbiak koziil ezekre az
dllominyokra? (Két j6 valasz.) 2 pont
a) Ha a vizsgal.ixt éllomany tartalmat médositjuk, a médositas a vizsga2.txt-ben is

1étrejon.
b) Haa vizsgal.txt dlloményt médositjuk, a vizsga2.ixt allomany valtozatlan marad.
¢) Ha a vizsga2.ixt éllomény tartalmat modositjuk, a médositas a vizsgal.txt-ben is
létrejon.
d) Ha a vizsga2.txt llomanyt médositjuk, a vizsgal.txt 4llomany valtozatlan marad.

€) Ha a vizsgal.txt élloményt toroljiik, a vizsga2.txt dllomany tartalma tovabbra is
megmarad.
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9. Hany fijl van bearchivilva a vizsgazo felhasznélé sajat konyvtiraban talalhaté
archiv.tar allomanyban? 1 pont

a) 12
b) 13
c) 18
d) 20

10. Megkozelitoleg mekkora a mérete a vizsgazo felhasznald sajat konyvtardban
taldlhato vizsgal.ixt dllomanynak? 1 pont

a) 19 000 bit
b) 19 000 byte
¢) 11bit

d) 11 byte

11. Melyik allitas igaz az alabbi script esetén? 1 pont

#!/bin/bash
if [ $# -eq 1] ;then
if [ $1 —gt 2020 ]; then
echo "Jovo"
elif [ $1 —eq 2020 ], then
echo "Jelen"
elif [ 81 -1t 2020 ]; then
echo "Mult"
else
echo "HIBA"
fi
elif [ $# -1t 1 ], then
echo "Kevés"
else
echo "Sok"
fi
a) Ha a scriptet paraméter nélkiil futtatjuk, akkor futasi hibaval leall.
b) Ha a scriptet csak a 2019 paraméterrel futtatjuk, a ,.Kevés” lizenetet irja ki.
c¢) Ha a scriptet egyszerre két paraméterrel futtatjuk, pl. 2019 és 2020, akkor a script a
"Sok" iizenetet irja ki.
d) Ha csak a 2020 paraméterrel futtatjuk, akkor a ,,HIBA” iizenetet irja ki.
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12. Miként lehet 4tallitani a virtualis gép nevét? 1 pont
a) a/etc/host.conf allomény szerkesztésével
b) a/etc/resolv.conf allomany szerkesztésével
¢) a/etc/hostname dllomany szerkesztésével
d) a/etc/fstab allomény szerkesztésével

13. Az aldbbi parancsok kéziil melyik adhatta az alibbi kimenetet? 1 pont

tive Internet connections (wo servers)

. oto Recv-Q Send-Q Local Address Forelgn Address State
a) ping cp 0 010.0.2.15:5862 151.101.14.132:http  TIME_WAIT
b cp 0 0 10.0.2.15:52660 151.101.14.132:http TIME_HAIT
) netstat lwg”?é.’: d?maln sockets (w/o servers) "

to RefCnt Flags Type State ~Node a

¢) nslookup x 3 ] DGRAM 10288 /run/systend/not ify
ix 2 [] DGRAM 10308 /run/systemd/ journal/syslog

d) 1fconﬁg ix 9 6 | DGRAM 10312 /run/systemd/ journal/dev-log
ix 7 [ DGRAM 10327  /run/systemd/journal/socket
i 2 ] DGRAM 14526  /run/user/0/systemd/notify

14. Hany olyan dllominy van a rendszeren, amelynek a tulajdonoscsoportja a
dolgozo csoport?

1 pont
a) 1
b) 2
c) 3
d 4

15. A /ete/services allomany hény soraban fordu]
a) 2
b) 3
c) 4
d) 6

elé a bootp kifejezés? 1 pont

16. Milyen médon lehet ellenérizni e
elérhetéségét?
a) A ping parancs segitségével
b) A netstat parancs segitségével
©) Az nslookup parancs segitségével
d) Az ifconfig parancs segitségével

gy tavoli, Linux opericiés rendszert futtaté gép
1 pont

17. Melyik csomagot kell feltelepiteni ahhoz,
legyen?

a) dns

b) dns-tools
¢) nslookup
d) dnsutils

hogy az nslookup pParancs kiadhaté
1 pont
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19.

20.
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Mennyi a vizsgazo65 UID-je? 1 pont
a) 65

b) 66

c) 1001

d) 1066

Az alibbi felhasznlék kozill melyik hasznalia a /bin/sh elérési iitvonalon
taldlhaté parancsértelmezot? 1 pont

a) vizsgazol0Q
b) vizsgazol5
c) vizsgazo20
d) vizsgazo25

Milyen parancesal lehet megnézni, hogy kik vannak bejelentkezve a rendszerbe?

(Két j6 vilasz.) 2 pont
a) tree

b) pstree

¢) man

d) who

e) w

f) whoami

Az alibbi felhasznalok koziil kik tagjai a penzugy nevii csoportnak?
(Két jo valasz.) 2 pont

a) vizsgazol0

b) vizsgazol5

c) vizsgazo20

d) vizsgazo25

e) vizsgazo30

Az aldbbi tablazat szerint mi az alapértelmezett atjar6 (gateway) IP-cime abban
az esetben, ha a kiildésre varé csomag cél IP-cime a 192.168.1 0.50? 1 pont
ernel IP routing table
estination Gateway Genmask Flags Metric Ref Use Iface
.0.0.0 10.0.2.2 0.0.0.0 U 0 0 0 enp0s3
10.0.2.0 0.0.0.0 255.255.255.0 U 0 0 0 enp0s3
169.254.0.0  0.0.0.0 255.255.0.0 U 1000 0 0 enp0s8
192.168.1.0  0.0.0.0 255.255.255.0 U O 0 0 enp0s8
192.168.10.0  192.168.1.254 255.255.255.0 UG O 0 0 enp0sB

a) 192.168.1.0

b) 192.168.1.254
¢) 192.168.10.0
d) 10.0.2.2
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